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Az elemek értékei: Ry = 16 k), R; = 150 kfl, R; = 15 kSL
o Hatirozza meg a kapcsolas feszilltségerGsitését!
§

e Rapolja & a kapcsolast, hogy alkalmas legyen a w oti
o Szimitsa 4t a kimeneti ofszetfesziltséget a bm
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jzolja le, milyen Osszefiiggés van egy kétid6allandos visszacsatolt ersité id6tartomanybeli és frekvencia-
ybeli viselkedése kozott (Atmeneti fliggvény és Bode-diagram amplitidomenet) alul- és tllkompenzalt,
valamint maximalisan lapos esetben! A tengelyeket és a girbéket jelolje be egyértelmtien. Milyen feltételnek
kell teljesiilni az id64llandokra, ha maximalisan lapos 4tvitelt szeretnénk elérni?
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[: B Név, Neptun-kod P PSRN

e

@ efinidlja egy sbra segitségével D/ A-atalakitok
Dives, 0.25 V névleges 1 1

, bemeneti kod 0 1000 2000 3000 4095
| kimenet; tesziiltség [V] | 0.0200 .

* Hatérozza meg az LSB €s az ofszet értékat!

e Irja fel a végpontokra llesztett egyenes egyenletst!

* Adja meg az INL érteket LSB-ben az 1000, 2000, 3000 bemeneti k6doknal!

8. Rajzoljon fel egy egy faziszart hurokka]
meérhet6 meg a demodul4tor kimeneti jele?
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e mlgé.l a frEkven(:laz:iszh-jmmétor? Rajzolja fel a frekvenciadiszkriminator karakterisztikijit és azono-
~ Sitsa az egyes tengelyeket! Adjon mérési elrendezést &s rdvid merési leirast a TRF6900A IC frekvenciadiszkri-
mﬁ:h:n- karakterisztikdjanak felvételére! e
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AU, (fede

t-visszacsatoldst alkalmazunk, és fgy a z4rt rendszer X == X%

-

Q m lesz a z4rt rendszer karakterisztikus egrenlete és mik lesznek a zart rendszer p6lusai?
mhgadhatév-e irAnyitistechnikai szempontb6l az ilyen p6lusokra vezets allapot-visszacsatolds?

IL Ra;wlga. fel 2 PLC-mérésben szerepelt h6mérséklet-szabal
yozési kor blokkdiagramjat! Adja meg a folyamat
4tviteli fiiggvényét! Milyen médszerekkel lehet az 4tviteli fuggvényben szerep16 pa.ra.métereket me:‘hai:é.rm‘?
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- Megoldais: .
- A zért rendszer éllapotegyenlete au= -K x behelyettesités utan

=(A-BK)x
| y=Cx -
azaz a zart rendszer sajétértékelt az (A— BK) métrix sajétértékel adjék |
« M 2 i 2 P -

=1 2| ; i k| _|-1-k& 2-k,
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b k)= $ ni"g 0111 O
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iobb é€s balolda.h métrix elemeinek

S "'S —-2= (S+l)(.5’ 2) -Sl'f'-'-"".l, 52:-"2
az éﬂapot-wsszacsaiolés
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